

中共望城经济技术开发区工作委员会书记张毅率国家级望城经济开发区考察团莅临易事特考察交流



易事特董事长何思模教授与中共望城经济技术开发区工作委员会书记张毅等领导座谈会上

近日，长沙望城区副书记、中共望城经济技术开发区工作委员会书记张毅，望城经济开发区开区管委会副主任浣望民，望城经济开发区开区招商合作局局长谢鸿超，望城经济开发区本体招商组组长贺仲康一行到访易事特，易事特董事长何思模教授等热烈欢迎，并就产业投资发展等议题举行座谈会。

易事特董事长何思模教授率先向张书记一行简要介绍了公司多年来的发展历程、品质管理、行业成就等方面情况。重点介绍了公司在IDC数据中心（含UPS、高压直流）、光伏电站（含逆变器）和智能微电网（含电力轨道交通、新能源车及充电桩）三大战略性新兴产业的发展布局和战略规划。易事特多年来坚持创新驱动发展战略，重视创新科研团队建设，组建起国家级企业技术中心、博士后科研工作站等几大高端科研平台，与清华大学、浙江大学等全国二十多所高校建立起长期的战略合作关系，为公司打造充足的研发人员储备平台。



长沙望城区副书记、中共望城经济技术开发区工作委员会书记张毅简要介绍了国家级望城区经济开发区交通轨道、数据中心产业的独特优势，表示长沙近年来在电力轨道交通、大数据产业发展方面日新月异，望城区紧跟长沙战略发展布局，加大对相关产业的招商引资，强化服务职能，并针对企业办理手续繁杂等问题简化政府相关部门审批流程，同时望城区交通便利，区内基础生产设施完善齐全。他指出易事特IDC数据中心、电力轨道等产业方面一直领先行业，自身品牌实力强大，望城区欢迎易事特到当地进行考察投资，双方共商合作事宜，助推当地产业发展，实现共赢。

随后，长沙望城区副书记、中共望城经济技术开发区工作委员会书记张毅一行还深入参观了易事特总装大楼，观看易事特UPS、EPS电源，光伏电站、充电桩等产品的生产、安装和调试。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/99294.html>